

Публичный отчет председателя первичной
профсоюзной организации
МБОУ «Байлянгарская средняя школа»
Кукморского муниципального района РТ
Аминовой Р.С. о проделанной работе за 2023 год.

На сегодняшний день в составе профсоюзной организации числится 41 человек: 40 работающих, 1 пенсионер.

Проведена сверка членов профсоюза в сентябре текущего года.

Первичная профсоюзная организация сегодня – это единственная организация, которая защищает трудовые права работников, добивается выполнения социальных гарантий, улучшает микроклимат в коллективе. Задача по сплочению коллектива – одна из главных задач профсоюзного комитета. Мы хотим, чтобы все работники: и администрация, и педагоги, и технический персонал были объединены профессиональной деятельностью, досугом, чтобы коллектив участвовал в жизни каждого сотрудника, помогал решать проблемы, радовался и огорчался вместе с ним. Работа профсоюзного комитета за отчетный период велась в соответствии с основными направлениями деятельности ППО МБОУ «Байлянгарская средняя школа» Основным инструментом социального партнерства между работодателем и Профсоюзной организацией является Коллективный договор, который регулирует вопросы условий труда, организации отдыха, предоставления льгот и гарантий работникам. Договор позволяет расширить рамки действующего трудового законодательства, обеспечить дополнительное финансирование мероприятий по охране труда, улучшить условия труда и быта работников.

В целях повышения уровня социальной защищенности работников в школе разработана система мер по их социальной поддержке, в том числе по вопросам оказания материальной помощи, которая осуществляется за счёт средств первичной профсоюзной организации. Доброй традицией становится поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами.

Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета.

В 2023 году:

- на подарки к 23 февраля и к 8 Марта было израсходовано 16000 рублей.
- Денежный подарок юбилярам— 5000 рублей.

-Денежный подарок членам профсоюза, чьи дети закончили 11 класс — 1000 рублей.

-Для проведения Дня пожилых людей и Дня учителя — 8000 рублей.

-На покупку новогодних подарков и пакетов — 28000 рублей;

-Денежный подарок по случаю рождения ребенка и Дня свадьбы- 3000 рублей;

- Для приобретения билетов на концерт- 6000 рублей;

-На подписку газеты «Мой профсоюз»-2412 рублей.

У профсоюзного комитета есть над чем работать. В перспективе — новые проекты по мотивации вступления в профсоюз, по организации культурно-массовой работы, по развитию информационной политики и социального партнерства на всех уровнях.

В последнее время в связи с различными изменениями в системе образования, а также в системе оплаты педагогического труда, больничных листов, требуется всё больше знаний трудового законодательства.

Каждый член профсоюза уже понимает, что единому, сплоченному, постоянно развивающемуся профессиональному союзу- это решение важнейшей задачи сделать профессию педагога, работника — престижной.

Нам предстоит поработать над отмеченными проблемами, постараться еще активнее заявить работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение

законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива

в целом о себе, о роли первичной организации в жизни коллектива. Главными направлениями в этой работе остаются: защита прав и интересов работников учреждения, соблюдение законности, повышение ответственности за результаты своего личного труда и работы коллектива в целом.

Председатель первичной
профсоюзной организации :

Аминова Р.С.